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P ve T arasındaki en kısa uzunluk kaç br’dir? 
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7)ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir?





 A) B) 	C) 	D) 

	3)
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	4)(x-5).(2x+3) cebirsel ifadesinin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
A) 2x2+16x-15		B) 2x2+16x+15

C) 2x2-7x-15		D) 2x2-7x+15	

	9) A(-1,3 ) noktası orjin etrafında saat yönünde kaç derece döndürülürse A׳ (-3,-1) noktası elde edilir?

A)90       B)180     C)270       D)360
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	10) 
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	11)
3  ≤ 2x + 1 <10 eşitsizliğini sağlayan kaç x tam sayısı vardır?  

A) 2		B) 3		C) 4		D) 5


	16)
Benzerlik oranı   olan iki üçgenin alanları oranı kaçtır?

A) 		 B)		C)                D) 


	12)x2-4x+4 ifadesinin çarpanlara ayrılmış şekli aşağıdakilerden hangisidir?

A) (x+2)(x+2)			B) (x-3)(x-2)

C) (x-2)(x-2)			D) (x-2)(x+2)



	17) 
25, 23, 30, 30, 35, 27, 16, 21, 35, 20, 24, 16, 18, 32, 40, 29, 41, 23, 18, 20
Yukarıda bir markette çalışanların yaşları verilmiştir. Yaşlardan oluşan dizi 3 gruba ayrılarak bir histogram  oluşturulmak istendiğinde grup genişliği kaç olur?

A)11        B)10             C)9          D)8

	13)Aşağıdaki ifadelerden doğru olanlara “D”,yanlış olanlara “Y” yazınız.		

…….	Dik prizmalar taban yüzeylerine göre isimlendirilir.
…….Kare dik prizmanın 10 tane ayrıtı vardır.
…….	Üçgen dik prizmanın yan yüzeyleri dikdörtgendir.
…….	Küpün tüm yüzeyleri birbirine eştir.
…….	Üçgen dik prizmanın 9 köşesi vardır.
	18) Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?	
A) x eksenine paralel doğruların eğimleri sonsuzdur.
B) Birbirine dik doğruların eğimleri çarpımı -1’dir.
C) Eğimleri eşit olan doğrular paraleldir.
D) y=2 doğrusunun eğimi sıfırdır.
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Not: Süre bir ders saatidir.Başarılar.                                                                          
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saglayan kag tane x tamsayist
vardir?
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image9.jpeg
Dik koordinat sisteminde,
y =2x+ 5dogrusuiley —3x = 1

dogrularinin kesim noktalarinin koordinati asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (4,13) B) (2, 8)
C) 1.7 D) (4,9)
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esitligini saglayan x degeri asagidakilerden han-
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Yukarida aginmi verilen koninin ana
dogrusunun uzunlugu kag santimetredir?

A) 16 B) 15 C) 12 D) g
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Ayrtian 3 cm, x cm ve 5 cm olan dikddrtgen-
ler prizmasinin tim aynt uzunluklannin  toplami
60 cm olduguna gore, x kagtir?

A6 B) 7 ©) 15 D) 17
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T0am

Yanda agik hali verilen silindirin hacmi kag
emetar? (= 3)

A) 650 8) 750

©) 850 D) 900
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12em

Yanda verilen dik dairesel silindir igin asagidaki-
lerden hangisi yanlistir? (x = 3)

A) Taban yargapt 5 cmdir

B) Yan yiizeyi dikddrtgensel bélgedir

©) Yan yiizeyinin kenar uzunluklan Scm ve
12emdir

D) Yiiksekligi 12 cmdir.
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2x - 1 < 11 esitsizliginin ¢éziiminii
gosteren sayi dogrusu asagidakiler-
den hangisidir?

8.2.4.2
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Verilen seklin en uzun kenan asagdidakiler-
den hangisidir?

A) [KM]  B) [LM] C) [LN] D) [MN]
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Sekildeki merdivenin basamaklaninin yiiksek-
20 cm ve ger 25 cm'dir. Bu merdive-

nin egimi n
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